

## Jegyzőkönyv

### Készült Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén 2014. október 21-én 17.08 órai kezdettel

Az ülés helye: Remeteszlős Község Önkormányzata  
2090 Remeteszlős, Vénusz utca 8-10.

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester  
Kőhalmi Alajos képviselő, korelnök  
Herold István képviselő  
Petneházy Gábor képviselő  
dr. Tóth Balázs képviselő  
Tóth Györgyné HVB elnök

dr. Kovács Dénes jegyző  
dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket, és köszöntőt mond. Ezt követően megnyitja az alakuló ülést és megállapítja, hogy a Testület teljes létszámban van jelen, így 5 megjelent taggal határozatképes. Elmondja, hogy az SZMSZ-nek megfelelően, a törvényes határidőn belül, azaz a választást követő 15 napon belüli időpontra hívta össze az alakuló ülést.

A kiküldött meghívóban szereplő napirenddel kapcsolatban a polgármester módosításokat javasol, mivel az alpolgármester megválasztása további egyeztetéseket igényel. Ennek megfelelően a meghívóban szereplő napirendi pontok közül javasolja törölni az 5., a 6., és a 8. napirendi pontot, valamint a 10. napirendi pont bizottsági szerkezet kialakítására vonatkozó részét.

*A Testület – a polgármester módosító javaslatait elfogadva – 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

1.) Ünnepeles megnyitó

A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója az önkormányzati választás eredményéről.

Előadó: Tóth Györgyné HVB elnök

2.) Az önkormányzati képviselők eskütétele (esküokmány aláírása)

Esküevő: Szathmáry Gergely polgármester

3.) Polgármester eskütétele (esküokmány aláírása)

Esküevő: Tóth Györgyné HVB elnök

- 4.) A polgármesteri program ismertetése  
Előadó: Szathmáry Gergely polgármester
- 5.) A polgármester illetményének megállapítása  
Előterjesztő: Kőhalmi Alajos körelnök
- 6.) A képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendelet
- 7.) A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata
- 8.) Munkarend meghatározása
- 9.) Egyebek

**1. napirendi pont: Ünnepélyes megnyitó**

**A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója az önkormányzati választás eredményéről.**

**Előadó: Tóth Györgyné HVB elnök**

Szathmáry Gergely polgármester: felkéri Tóth Györgyné HVB elnököt, hogy ismertesse a 2014. évi önkormányzati választás fontosabb eseményeit és eredményét.

Tóth Györgyné HVB elnök: A 2014. évi önkormányzati választás rendben lezajlott, semmilyen fennakadásról, problémáról nem tudok beszámolni. A Helyi Választási Iroda részletes tájékoztatóinak köszönhetően a választópolgárok mindegyike felkészülten, érvényes igazolványokkal jött el szavazni. Kampánycsend sértéséről sem érkezett bejelentés a Bizottság felé.

A választás eredményének ismertetéseként a következőkről számolhatok be:

**Remeteszőlős települési választás eredményei**

**Polgármester választás**

**A polgármester**

**Szathmáry Gergely Zoltán  
Független jelölt**



**Képviselő testület  
választása**

A települési képviselőtestület  
tagjainak száma:

**4 fő**




### Az önkormányzat összetétele:

A jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)
Herold István Zoltán	<i>Független jelölt</i>
Kőhalmi Alajos József	<i>Független jelölt</i>
Petneházy Gábor Attila	<i>Független jelölt</i>
dr. Tóth Balázs	<i>Független jelölt</i>

### Remeteszlős polgármester választás eredménye

#### Jegyzőkönyv

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma	Szavazóként megjelent választópolgárok száma	Urnában lévő, bélyegzőlenyomat nélküli szavazólapok száma	Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma
A	B	C	D
581	314	0	314
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma	Érvényes szavazólapok száma		
F	G		
24	290		

Sorszám	<u>A jelölt neve</u>	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	%	Polgármester
1.	Szathmáry Gergely Zoltán	Független jelölt	290	100.0 %	

### **A választás eredményes.**

### Remeteszlős egyéni listás választás eredménye

#### Jegyzőkönyv

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma	Szavazóként megjelent választópolgárok száma	Urnában lévő, bélyegzőlenyomat nélküli szavazólapok száma	Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma
A	B	C	D
581	314	0	314

<b>Érvénytelen, lebélyezett szavazólapok száma</b>	<b>Érvényes szavazólapok száma</b>
<b>F</b>	<b>G</b>
6	308

Sorszám	<u>A jelölt neve</u>	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	Képviselő
1.	Előd Péter	Független jelölt	104	
2.	Herold István Zoltán	Független jelölt	189	<input checked="" type="checkbox"/>
3.	Kóhalmi Alajos József	Független jelölt	177	<input checked="" type="checkbox"/>
4.	Ruzsa Ágota Éva	Független jelölt	92	
5.	Petneházy Gábor Attila	Független jelölt	202	<input checked="" type="checkbox"/>
6.	dr. Tóth Balázs	Független jelölt	243	<input checked="" type="checkbox"/>
7.	Mutafisz Afroditi	Független jelölt	69	

### **A választás eredményes.**

**A megválasztható képviselők száma:** 4

**A megválasztott képviselők száma:** 4

### **2. napirendi pont: Az önkormányzati képviselők eskütétele (esküokmány aláírása)**

**Esküevő: Szathmáry Gergely polgármester**

Szathmáry Gergely polgármester előmondásával a megválasztott képviselők egyenként esküt tesznek.

Az eskü szövege:

*„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Remeteszőlős*

*fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.  
(Az eskütevő meggyőződése szerint)  
Isten engem úgy segítjen!"*

Az esküt tett képviselők aláírják az esküokmányt.

### **3. napirendi pont: Polgármester eskütétele (esküokmány aláírása)** **Eskütevő: Tóth Györgyné HVB elnök**

Szathmáry Gergely polgármester felkéri Tóth Györgyné HVB elnököt a polgármesteri eskü kivevésére.

Tóth Györgyné HVB elnök előmondásával Szathmáry Gergely polgármester esküt tesz.

Az eskü szövege:

*„Én, Szathmáry Gergely Zoltán becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Remeteszőlős fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.  
(Az eskütevő meggyőződése szerint)  
Isten engem úgy segítjen!"*

Az esküt tett polgármester aláírja az esküokmányt.

### **4. napirendi pont: A polgármesteri program ismertetése** **Előadó: Szathmáry Gergely polgármester**

Szathmáry Gergely polgármester ismerteti a következő 5 évre szóló programját a következők szerint:

A választási kampány során sok, közösen megfogalmazott terv és javaslat hangzott el részemről. Nagy öröm, hogy olyan Testülettel együtt lehetek polgármester, amelyik azonos célokat és terveket szeretne megvalósítani Remeteszőlős érdekében. Komoly felelősség és hatalmas megtiszteltetés, hogy folytathatom az elmúlt nyolc évben végzett munkát. Számomra ez hivatás, melynek alapja a szolgálat, amit csak megfelelő alázattal lehet csinálni. Komolyan kell vennünk, hogy a minket megválasztó emberek mit várnak el tőlünk. És mindezt tegyük rugalmasan, alkalmazkodóan és sok-sok derúvel, kreativitással, humorral. Abban biztos vagyok, hogy az előttünk álló 5 év egészen más lesz, mint az előző 4. Első generációként rajtunk múlik, hogy utódaink milyen fejlettségű falut, milyen hangulatú, és milyen közösséggel bíró települést kapnak örökségül. Legfontosabb célunk tehát a közösség fejlesztése, támogatása például hagyományok teremtésével. Sajnos arra kell számítanunk, hogy a következő időben nem nagyon lesz olyan pályázati forrás,

amivel látványosan nagy dolgokat tudnánk csinálni, azaz magunkra számíthatunk elsősorban. Az a feladatunk, hogy segítsük azt a tenni akarást, ami ebben a közösségben benne van. Kívánom magunknak, hogy termékeny közegben tudjunk dolgozni, és a Testület ebben élen tudjon járni!

**5. napirendi pont: A polgármester illetményének megállapítása**  
**Előterjesztő: Kőhalmi Alajos korelnök**

Kőhalmi Alajos korelnök: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény pontosan meghatározza a polgármestert megillető illetmény összegét, melyre a megválasztása napjától jogosult. Az összeg nem képviselő-testületi döntés, nem mérlegelés függvénye. A képviselő-testületnek azért szükséges határozattal rendelkeznie az illetmény összegéről, mert a foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármester felett ő gyakorolja a munkáltató jogkört, melynek része az illetmény megállapítása is.

A fentiek okán javaslom, hogy a főállású polgármester illetményét a megválasztása napjától bruttó 299.200 Ft-ban állapítsuk meg. Elmondom, hogy ez az összeg kevesebb, mint ami az előző ciklusban volt.

*Szathmáry Gergely polgármester bejelenti személyes érintettségét és saját elhatározásból nem vesz részt a szavazáson.*

*A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza*

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**  
**70/2014. (X.21.) önkormányzati határozata**  
**Szathmáry Gergely főállású polgármester illetményének**  
**megállapításáról**

**Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szathmáry Gergely főállású polgármester illetményét a megválasztása napjától (2014. október 12.) havi bruttó 299.200 Ft-ban – azaz kettőszázkilencvenkilencezer-kettőszáz forintban – állapítja meg.**

**Felelős: pénzügyi vezető**  
**Határidő: azonnal**

**Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**  
**Szathmáry Gergely polgármester személyes érintettség miatt nem szavazott.**

**6. napirendi pont: A képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendelet**

Szathmáry Gergely polgármester ismerteti a rendelet tervezetét a következők szerint: 38 650 Ft a javaslatom a képviselők tiszteletdíjára. Az előző ciklusban is a köztisztviselői illetményalap egyszerese volt a képviselők tiszteletdíja, és ezt a szokást folytatnánk a továbbiakban is. Természetbeni juttatások esetében is az eddigi rendet vettem alapul. Ez azt jelenti, hogy a képviselők rendelkezésére van bocsátva minden a hivatalban elérhető dokumentum, könyv, szakmai segédanyag, internetes hozzáférés a nyitvatartási időben. Egyéb természetbeni juttatás nincs. A költségtérítés az új szabályozás szerint jelentősen megváltozott. Külön költségtérítést nem állapíthatunk meg, viszont törvény által biztosított joga a képviselőknek, hogy, ha a képviselői munkához kapcsolódó költségeit számlával, vagy bizonylattal igazolja, akkor az önkormányzat nekik azt megtéríti. Egy telefonszámla esetében például a képviselőnek minden elszámolás során nyilatkoznia kell arról, hogy a számlája összegéből mennyi rész esik a képviselői tevékenységre.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a települési képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló 11/2014. (X.21.) önkormányzati rendeletet. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**7. napirendi pont: A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata**

Szathmáry Gergely polgármester: Javasolom, hogy az eddigi bizottsági struktúrát tartsuk meg, vagyis maradjon egy bizottság, a Pénzügyi és Vagyonnyilatkozat Ellenőrző Bizottság, változatlan névvel, illetve feladat- és hatáskörrel. A pénzügyi bizottság feladatai így továbbra is az összeférhetlenséggel, vagyonnyilatkozat kezeléssel és ellenőréssel, valamint az önkormányzat pénzügyeivel függenének össze. Tagjait pedig a következő testületi ülésen választanánk meg az alpolgármester választás függvényében.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Amennyiben a bizottsági struktúrához nem kíván a Képviselő-testület hozzájárulni, akkor a mai napon nem szükséges az SZMSZ módosítása. Viszont a felülvizsgálat mindenképpen szükséges, mert az Möt. a 2014. évi önkormányzati választásokat követően nagymértékben megváltozott!

Szathmáry Gergely polgármester: Tekintettel arra, hogy ez a felülvizsgálat hosszabb időt vesz igénybe, így ezt a következő ülésen tárgyaljuk és felkérem a Jegyző Urat, hogy készítse elő a rendeletmódosítást.



### **8. napirendi pont: Munkarend meghatározása**

Szathmáry Gergely polgármester: Javaslatot teszek az év hátralévő részére vonatkozóan a képviselő-testületi ülések időpontjaira.

A következő dátumokat javaslom a rendes ülésekre:

- 2014. november 3. hétfő
- 2014. november 25. kedd
- 2014. december 15. hétfő

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

#### **Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**

**71/2014. (X.21.) önkormányzati határozata**

**a 2014. év hátralévő részére vonatkozó munkarend meghatározásáról**

**Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. év hátralévő részében a következő napokon kíván rendes ülést tartani:**

- 2014. november 3. hétfő**
- 2014. november 25. kedd**
- 2014. december 15. hétfő**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: folyamatos**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

### **9. napirendi pont: Egyebek**

Szathmáry Gergely polgármester felkéri dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsost, hogy ismertesse azokat a törvényi rendelkezéseket, amelyek a képviselőkre vonatkoznak.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos:

1. A Képviselő-testület tagjai már megkapták a Belügyminisztérium módszertani ajánlását az önkormányzati képviselők és a polgármesterek összeférhetetlenségi és méltatlansági szabályainak alkalmazásához. Felhívom a figyelmüket az esetleges összeférhetlenségek bejelentésére és 30 napos határidővel történő megszüntetésére.
2. A polgármesternek és a képviselőknek a megválasztásuktól számított 30 napon belül kell kérelmezniük felvételüket az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba, majd a felvételükre irányuló kérelem benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig kell a képviselő-testületnél igazolniuk az adatbázisba való felvételük megtörténtét.



3. Felhívom a polgármester és a képviselők figyelmét, hogy a megválasztásuktól, majd ezt követően minden év január 1-től számított 30 napon belül kötelesek vagyonnyilatkozatot tenni. A saját vagyonnyilatkozatukhoz csatolni kötelesek a velük közös háztartásban élő házaspár- vagy élettársuk, valamint gyermekük vagyonnyilatkozatát is. A vagyonnyilatkozat-tételhez szükséges nyomtatványokat korábban már megkapták.
4. Felhívom a polgármester és a képviselők figyelmét a gazdasági program elfogadásának az alakuló üléstől számított 6 hónapos határidejére.

17.55-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.

Szathmáry Gergely  
polgármester



dr. Kovács Dénes  
jegyző